

中国270万富人个人资产超600万,皖千万富翁有8500人 9成亿万富豪想送子女“留洋”

星级记者 宛月琴

净资产超过600万的中国人有多少?这些人都在花钱干什么?27日,胡润研究院与兴业银行联合发布的《2012中国高净值人群消费需求白皮书》显示,目前中国个人资产在600万元的达到270万人。而在此前的另一份胡润报告中,则细列出各地富豪“栖居”情况,安徽有8500位千万富豪,亿万富豪数量则为850人。

旅游、养生保健、子女教育是这些富豪最关注的服务内容。特别是子女教育,富豪们几乎很“默契”地达成共识:90%的亿万富豪打算送子女出国,其中66%考虑在中小学阶段就送出去。

最关注旅游养生子女教育

在这份报告中,目前中国净资产超600万的人群达到270万人,平均年龄为39岁,其中,个人资产达到亿元以上的约6.35万人,平均年龄为41岁。

在这些人中,有6成富豪表示会选择旅游方面的消费金融服务。半数富豪青睐养生保健方面的服务,超过1/3的富豪选择子女教育类的服务。

其中,在对孩子的教育上,出国留学是最普遍的方式,85%的富豪有计划送孩子出国留学,亿元资产以上的富豪中则高达90%。

亿万富豪送礼最爱送红酒

报告称,富豪们每年的赠礼花费约15万,占平均年消费的10%。亿万富豪的送礼花费则超过26万。

手表是这些富豪最常赠送给男士的礼物,不过在亿万富豪

中,红酒是最常见的礼品。而在奢侈品的消费上,香港成为富豪购买奢侈品或高端消费品的绝对首选,占73%;其次是欧洲,有28%;选择在内地大城市购买的也有28%。

富豪们也很爱运动,平均每周运动23次,亿万富豪运动更多,27次。其中,高尔夫和游泳是他们最热衷的运动,但瑜伽这两年也备受富豪青睐,登山和羽毛球的上升速度也很快。

35%饲养宠物,60%爱收藏

宠物也是很多富豪生活中的必需品。报告显示,35%的富豪饲养宠物。其中,狗是最常见的家庭宠物,一半富豪养狗,2成选择养鱼,45岁以上富豪养鱼的

比例较其他年龄段高,为24%。当然,还有养猫、养鸟、养龟、养龙猫和养马的。

此外,6成以上富豪有收藏习惯,平均收藏的时间超过4年,

也就是说大约从2008年开始收藏。在收藏种类上,他们最热衷于收藏手表,也有部分富豪会选择艺术品,如古代字画、瓷器和当代艺术品。

8500名千万富翁栖居安徽

尽管这份报告没有从地域上界定各地超过600万富豪的人数,但在此前公布的《2011胡润财富报告》中显示,安徽有8500位千万富豪,位于全国21位,亿万富豪数量则为850人,位于全国15位。

“我们做过调研,发现最近三年安徽有超过1千万的房子200多套,超百万的高档汽车

1500多辆”,胡润在接受记者采访时表示,这些都能作为统计安徽富豪人数的依据。

记者注意到,安徽的富豪人数并不占优势。即使在中部,河南、山西、湖北、湖南、江西千万富豪人数均排在了安徽前面,其中河南富豪人数最多,千万富豪达到16500人,亿万富豪1150人。

马上就访

送孩子留学让他“跟上趟儿”

“适当时候,我会考虑将孩子送往国外去读书,毕竟感觉国外的教育更注重孩子创造性”,昨日,某知名品牌安徽区域总经理汪先生在谈到自己的消费时,

首先就提到了子女教育。在他看来,不管是现在的“出国留学潮”,还是国外教育资源相对优质,只为了能让孩子更具有创造性,能与世界前沿跟上趟儿。

品牌消费正向品质消费转变

LV的腰带、劳力士的手表,还有普通人不认识品牌的高档定制西服……这些年,老家滁州的沈先生在江苏宜兴和滁州两地之间从事房地产开发,赚了不少钱,也舍得花钱了。但渐渐的,他发现自己的心态在变化:对这些顶

级品牌的热衷不再是那种“炫”的心态了,而慢慢往品质方面转变,穿着舒服、用着舒服成了追求。“有时去赴饭局,也不像以往那样一心想开着100多万的宝马750‘秀’了,不好停车的地方,干脆打车。”

(因保护个人隐私,文中略去采访对象公司名称及人名)

“金龙贺岁”头奖花开黄山 俩小伙10元合买中30万

近日,我省刮刮乐彩票资讯频传,两注“金龙贺岁”30万元的头奖先后现身。首先是3月25日,黄山彩民刮出“金龙贺岁”头奖30万元;紧接着3月27日,宿州彩民也刮中“金龙贺岁”30万元头奖。

小王(化名)和小李(化名)是祁门县某单位的同事。3月25日中午,两人像往常一样来到单位

班车的候车点等候班车。在他们候车的不远处,就是黄山祁门县平政桥头福彩34080031号投注站,站点内人来人往,十分热闹。小王对小李说,车还没有来,我们俩去卖彩票那里转转。小李表示同意。两人来到了福彩投注站,看到有人在围着刮即开票,不断有小奖中出。从没买过彩票的小王感觉挺有意思,就对小李说,我

们俩也买一张玩玩吧,一个人出5块钱,中了奖平分。于是两人各出资5元钱,买了一张“金龙贺岁”。在向销售员了解了玩法规则后,两人在边上坐了下来,小心翼翼地刮起彩票。一边刮,一边喊着:30万,30万……随后不久,就听到两人哈哈笑了起来,原来他们真的刮中了头奖30万元。

沈富



骏宝今日看彩

今日“3D”两双一单

首先我们来看看近期出号情况分别为:841、537、606、388、122、457、482,通过以上数字来分析本周需关注范围。

一、本周十位参考推荐

上7期连开十位大数共3期、小数开出4期,根据以上十位数字分析,笔者看好本周十位的追踪指标是:46790。

二、单双条件参考

上周两双指标开出让人很

意外,频繁出现,说明两双号是本周的热点,根据以上单双数字分析,笔者重点提示参考:“两双一单”为本期追踪目标。严防胆码9开出!

三、本周推荐组选参考

组六:016 019 039 057 067 069 078 123 126 127 129 139 156 157 167 169 234 235 237 238 239 256 258 267 269 278 356 357 367 578。

特邀专家 骏宝

双色球“杀红排蓝”

红球杀:02、03、22、17。

蓝球杀:02、04、14、16。

红球参考:01、5、11、18、20、26、28、29、30、31。

蓝球参考:06、08、09、10。

回顾:上期红球、蓝球排除全部正确。

特邀专家 骏宝

本版推荐均为个人观点,仅供参考!

双色球一周解析

和值奖走中 防奇数走强

一周回顾。双色球上三期,第032期开出04、07、15、25、26、28蓝球号04;第033期开出09、10、17、18、21、31蓝球号04;第034期开出04、16、22、24、27、31蓝球号16。其主要特征是:和数值分别是76,80,101;奇偶比分别是2:2,4:2,3:3;大小比分别是3:3,3:3,3:3;冷热比分别是2:4,0:6,4:2;个位大小比分别是1:5,4:2,1:5。重号方面,032期开出重号2个22、24;033期开出重号2个02,17;034期重号开出2个02,03。以上数据分析详见本周具体走势预测。

大小方面:综合上三期,红球大数开出个数09枚,红球小数个

数开出09枚。本周大数应该在10枚之上,预计红球大数依然会多开,具体看好18,19,21,27,32,33。

奇偶方面:综合上三期红球奇数开出09枚,红球偶数开出09枚。偶数个本本周将大幅回升,应在08到10枚。综合考虑,本周需特别防范奇数强烈开出,本人看好红球偶数是:06,14,26,28,32。

和值方面:上周第032期和值76,第033期和值80,第034期和值101。本周继续趋向中大和值。上一周和值幅度总体来说偏差比较小,本周可能迎来大幅回升。综合考虑下周和值走中小的

可能性较大,关注75~138区间。

跨度方面:上三期跨度分别开出23、25、31。而红球多集中在一三区开出,存在过热情况。从历史数据上来看,本期跨度预计会在24到29之间开出。

蓝球方面:上三期蓝球分别开出04、04、16,从上周蓝球开出情况来看,本周需要重点关注蓝球中号。从近期蓝球走势分析来看,本期继续重点关注在09的左右蓝球开出。

下周综合推荐。精选红球15码:05、07、08、12、13、14、18、19、21、23、26、28、29、32、33。蓝球:06、08、11、12、13。特邀专家 骏宝